



1 сентября на площади перед Дворцом культуры Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось чествование студентов первого курса. На торжественное мероприятие, посвященное началу учебного года, прибыли Глава Чувашской Республики **М.В. Игнатьев**, председатель Совета ректоров вузов Чувашской Республики, ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александров**, заместитель министра образования и молодежной политики Чувашской Республики **С.В. Кудряшов**, Глава администрации г. Чебоксары **А.О. Ладыков**.

Глава республики М.В. Игнатьев и ректор университета А.Ю. Александров тепло поздравили студентов с Днем знаний, пожелали крепкого здоровья, отличной учебы, успехов в науке, активной жизненной позиции. Они также вручили первокурсникам символические ключ к знаниям и студенческий билет. Возложение цветов к памятникам просветителю чувашского народа И.Я. Яковлеву и дружбы студентов всех национальностей было доверено лауреатам стипендии Главы Чувашской Республики **Анне Сорбинской**

,
Екатерине Петровой,
Радию Борисову

,
Владиславу Московцеву

. От имени студентов первого курса выступили

Анна Шимина

и

Борис Андреев

. Вместе с гостями они выпустили в небо белых голубей - символов мира, добра и единения.

Затем праздничные мероприятия продолжились на факультетах и филиалах университета.

Справочно: В 2014 году студентами первого курса Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова стали около 4000 чел., из них свыше 2000 чел. приняты на очную форму обучения. Из общего количества принятых на очное отделение 1536 первокурсников будут обучаться за счет средств федерального бюджета. В новом учебном году 397 иностранных студентов из 33 стран мира будут получать высшее образование в Чувашском госуниверситете имени И.Н. Ульянова .

{gallery}novosty/2014/9/020914-3{/gallery}

Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.